

石武客专郑武段10月1日开通

最高时速310公里 豪华座椅每个23万元 有插座手机可充电

10月1日,石武客专郑州到武汉段将开通运营,线上跑的将是新型动车组列车,运营时速最高可达310公里。

9月4日,记者登上新型动车尝鲜,从郑州到信阳只用了65分钟。

在这辆“贴地飞行的波音747”上,有23万元一个的豪华座椅,有空姐标准的乘务员,旅客遇险可“手刹”停车,还能无线上网……

■ 时速约300公里

速度

4日,石武客专试验开行的是新型动车组列车,也是目前全国最先进的,郑州有8辆。

这种新型动车的型号是CRH380AL。发车时记者开始计时,4分钟后液晶屏幕上显示时速已达295公里,5秒后跳到304公里,再过5秒达到310公里。全程下来,时速保持在295公里~310公里之间。

石武客专郑州至武汉段正线全长482.7公里,沿途设有郑州东、许昌东、漯河西、驻马店西等9个车站。

从郑州到许昌,只用了20分钟。从信阳返程时一路不停,到郑州用时65分钟。“石武客专运营后,全省将进入1小时经济圈。”副省长张大卫说。如果按这个速度行驶,郑州至武汉只需要2个多小时。

现在石武客专郑州至武汉段已试运行,10月1日,将正式开通运营。铁道部将在9月16日、17日初步验收,23日完成安全验收,保证石武客专如期运营。

■ 椅子豪华座椅每个价值23万元

体验

椅子成了石武客专新型动车的一大亮点。列车两端各有两个独特的车厢,一个是只有5个座位的“VIP观光区”,一个是有7个座位的“豪华商务车厢”,后者因为造型像蛋壳,又被称为“蛋壳”。

这两个车厢的12个座椅,舒适度超过了航空座椅,它们可以随意调节,能完全放平。

座椅左边有台能折叠的“小电视”,你可

以在上面看电影。

担心屏幕光线刺眼?没关系,右边有折叠起来的小台灯,不仅可以让你舒服地看书,还能保护眼睛。

据乘务员介绍,这和京沪高铁上的豪华座椅一样,每个23万元。这两个车厢票价不菲,“和机票价差不多,具体价格得到23日、24日才能知道”。

■ 服务乘务员都是“空姐标准”

这种新型动车编挂16节车厢,可容纳1061名旅客,被称为“贴地飞行的波音747”。

以前在郑西高铁上跑的动车组列车,一般全车有8节车厢,可载客不到600人。这种新型动车,车厢数比以前的动车组列车多了一倍。

最好的列车当然要配最优秀的乘务员。据乘务员讲,石武客专上的乘务员大多是新人,几

乎是按空姐的标准招聘的,“大专以上学历,身高168cm-175cm,身上没疤痕……”

“VIP观光区”和“蛋壳”各有1位乘务员服务,其余的每位乘务员负责4个车厢。如果你是“VIP观光区”或“蛋壳”的乘客,要是有什么服务需求,可以按一下扶手边的按钮,乘务员会上来为您服务。

■ 平稳,几乎没有颠簸感

如果你是手机控、微博控,不用担心手机没电,每个座椅底部,都有电源插座,你可以随时充电。记者体验了一把,插座已经通电了。

在一般的车厢中可听到“咣当咣当”声,而据专家介绍,石武客专全线采用无缝焊接,相当于“一根钢轨”从郑州连通到武汉,这样就减小了列车与轨道的摩擦声。

最高时速达到310公里,坐在车里会不会

很颠簸?记者用一杯水和一根香烟做了试验。

在“VIP观光区”和“蛋壳”里,时速达到310公里时,杯中水没有一丝晃动,香烟立在座位边缘也不会倒。在一、二等车厢,水面开始微微晃动,香烟“站”的时间也短了。不过这种晃动并不影响乘坐感受。

列车内还能无线上网。乘务员说,现在还没有开通,不过运营后就能实现车内无线上网。

■ 恶劣天气自动报警,旅客遇险可拉“手刹”

安全

这种CRH380AL型动车,在运行中如果遇到恶劣天气能自动报警。也就是说,风速超过警戒值时列车能采取相应措施,通过系统自动识别、自动报警,然后调度系统发出指令,对列车的运行速度进行适当控制,确保列车安全运行。

记者发现,新型动车每节车厢的两端都有一个拉手。技术人员介绍,一旦乘客发现车内车外有意外发生,拉动这个拉手就会停车。同时,

司机也会得到消息,并判断目前运行区段是否适合停车,及时决定是否继续行车。

而且,司机室还设有“司机警惕装置”。司机脚下有一个按钮,司机在一定时间内就得踩一次,一旦超出这个时间没有踩,该按钮就会发出警示,提示司机做出反应,如果司机在几秒钟之内没有回应,列车就会自动停车。

(据《河南商报》)

信阳一镇政府斥巨资建豪华办公楼

书记镇长有专用电梯称“超前规划是节约”



豪华办公楼

只有200多名工作人员的信阳市明港镇政府,投资数千万元修建了一栋8000多平方米的豪华办公楼,其中,仅书记、镇长的办公室面积就近200平方米,还有一部专用电梯供其使用。

■ 豪华的镇政府办公楼

近日,记者来到明港镇实地采访。新建的办公楼在该镇的最南端,107国道从旁边穿过。记者看到,这是一栋开放式的办公楼,共10层,外墙面镶嵌着银白色、浅蓝色的墙面砖。作为当地乡镇一级政府的办公楼,看上去足够气派。办公楼的前面,是一个占地约10多亩的花园,里面栽种着花草以及一些名贵的树种。花园四周,环绕着一条人工打造的小溪流。

通过大门口高高的台阶,记者进入办公楼。记者随机进入二楼一间开着门的办公室,发现这间七八十平方米的办公室里一共放了六张办公桌。由于房间太过宽敞,看上去显得有些空旷。

■ 标准超省部级

据明港镇政府项目办郑主任介绍,这栋办公楼的建筑面积为8000多平方米,总投资3000多万元。另据介绍,明港镇机构改革后行政编制40人左右,几个中心事业编制70人左右,工业小区事业编制40多人,城管财政半供60多人,一共是200多人使用。

郑主任出示了一份信阳市发改委《关于补办明港镇综合办公大楼建设项目可行性研究报告的批复》。批复中称,“明港镇办公用房破旧,已成危房,同意你委信平发改上报的(2007)80号可行性研究报告内容。新办公楼总建筑面积控制在6464平方米以内,项目总投资控制在960万元内,资金来源为自筹。”

根据国家规定,党政机关办公楼的综合造价,省(部)级不得超过4000元/平方米,市(地)级不得超过3000元/平方米,而明港镇政府的新办公大楼,无论是建筑面积,还是综合造价,都已经超出了国家规定的办公用房的标准。其中的一位工作人员还解释说:“超前规划才是最大的节约。”

■ 已调查仨月,最快本周出结果

信阳市市委常委、纪委书记刘国栋接受记者专访时说,今年6月2日,信阳市纪委接到群众举报后,就已成立专门的调查组。

之所以查了三个月还没结果,刘国栋解释说,主要是群众举报的问题过于庞杂,媒体报道的该镇办公楼超标问题只是其中一项。目前,调查组仍在深入调查,最快本周可出结果,届时会向社会公布。

(综合国际在线、中广网、大河网消息)

伦敦残奥会上我省泳将许庆破纪录摘金牌

据河南日报消息 当地时间9月3日晚,伦敦残奥会男子SM6级别200米个人混合泳决赛中,来自我省平顶山的小将许庆摘得一枚金牌。

在比赛中,许庆以2分38秒62的成绩力压群雄,夺得金牌,同时也打破了残奥会纪录和世界纪录。成为继举重选手冯齐之后,第二位在北京残奥会上夺取金牌的河南选手。

许庆是来自平顶山的选手,在6岁时因车祸不幸失去双臂,但不幸并未将他击倒,自从选择游泳运动后,他很快表现出了过人的天赋。15岁就在美国残疾人游泳公开赛上斩获1金1银1铜的好成绩。在2008年北京残奥会上,年仅16岁的他一举摘得2枚个人项目金牌和1枚集体项目金牌,并两次打破世界纪录。

据了解,随着许庆伦敦当地时间9月3日晚首战告捷,中国泳军也迎来“井喷”:9个参赛项目获得5枚金牌2枚铜牌,创造了4项新的残奥会与世界纪录。



许庆在夺冠后庆祝。新华社记者 杨世尧 摄



珉格杯·第二届鹤壁市朗诵大赛

倾听声音的力量

9月9日河南省话剧院著名演员于同云先生来我市为参赛选手讲授朗诵技巧!

周六周日不休息,同样接受做报名!【报名截至9月12日】

咨询热线:0392-331063 3686322